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Ο τελευταίος Κατανυκτικός Εσπερινός στην Ι.Μ. 
Φθιώτιδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Φθιώτιδος 
κ. Συμεών τελέσθηκε εχθές Κυριακή Ε’ Νηστειών (Οσίας Μαρίας 
της Αιγυπτίας) ο τελευταίος Κατανυκτικός Εσπερινός της 
φετινής Αγίας και Μεγάλης Τεσσαρακοστής στον Ιερό 
Μητροπολιτικό και Καθεδρικό Ναό Ευαγγελισμού της Θεοτόκου.

Η Ιερά Ακολουθία μεταδόθηκε απευθείας από τον Ραδιοφωνικό Σταθμό της Ιεράς 
Μητροπόλεως (89,4 Fm) και από διαδικτύου.
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Η Ιερά Μητρόπολις Φθιώτιδος ολοκλήρωσε έναν μεγάλο κύκλο κατηχητικών  και 
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πνευματικών ακολουθιών και ομιλιών για την Αγία και Μεγάλη Τεσσαρακοστή, το 
οποίο πραγματοποιήθηκε σε όλο το εύρος της τοπικής Εκκλησίας, ενώ ξεκινά ένας 
ακόμη κύκλος πνευματικών ακολουθιών και ομιλιών ενόψει της Αγίας και Μεγάλης 
Εβδομάδος και του Αγίου Πάσχα 2026.

Προσκεκλημένος ομιλητής, ο οποίος έκλεισε και την αυλαία των κατηχητικών 
ομιλιών στους Κατανυκτικός Εσπερινούς στην Καθέδρα της τοπικής Εκκλησίας 
στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Ευαγγελισμού της Θεοτόκου Λαμίας, ήταν ο  
Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης π.  Σεβαστιανός Αράπης, Ιεροκήρυκας της 
Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος ο οποίος και ανέπτυξε 
ομιλία με θέμα: «Πορευσόμεθα ἐν τῷ φωτὶ τοῦ Κυρίου».

Τον π. Σεβαστιανό παρουσίασε ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών τον οποίο και 
ευχαρίστησε με λόγους αδελφικής αγάπης για τον κόπο, στον οποίο υπεβλήθη, 
καθώς και για την ευγενική αποδοχή της προσκλήσεως και την παρουσία του στην 
Ιερά Μητρόπολη Φθιώτιδος.

Στο Ιερό Αναλόγιο, τον Πρωτοψάλτη του Μητροπολιτικού Ναού και Διευθυντή του 
Ωδείου της Ιεράς Μητροπόλεως «Γερμανός ο Μελωδός» Δρ. κ. Ανδρέα Ιωακείμ 
πλαισίωσε, συνοδεύοντας τον π. Σεβαστιανό ο κ. Δοξάκης Δεγρένης, Πρωτοψάλτης 
του Ι.Ν. Αγίου Κοσμά του Αιτωλού, οικισμού Ανδρομάχης Κατερίνης.
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